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Responses so far (n = 6961)

• 67.8% undergraduate students

• 4.0% on campus
• 56.2% in permanent residence in NC
• 7.6% in permanent residence outside NC or US
• 27.4% in temporary residence (apt) in Triangle area



Hardships reported by students
Hardships Percent reporting

My mental health 26.9%

Struggling academically 15.7%

Finances 13.4%

My physical health 13.3%

No hardships 6.8%

Family or friend with COVID 5.7%

Struggling to pay my own bills 4.6%

Poor internet access 4.3%

Parent/guardian lost job 2.4%

Food insecurity 1.7%

Lack/loss of health insurance 1.1%



Percent of students with moderate to 
high levels…
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Report feeling this way 3/4 to 5/6 days a week
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